



35-летний житель Светлого задержан по подозрению в избиении до смерти знакомого

В ночь на 7 апреля 2014 года в квартире дома на улице Интернациональной в Калининграде было обнаружено тело 31-летнего мужчины с внешними признаками насильственной смерти – множественными телесными повреждениями в области головы и тела. По данному факту Следственным отделом по Московскому району регионального управления Следственного комитета РФ возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей). В результате следственно-оперативных мероприятий, проведённых совместно с сотрудниками уголовного розыска городского управления МВД, по подозрению в совершении особо тяжкого преступления был задержан 35-летний житель города Светлый Калининградской области. По предварительным данным, в доме, где было совершено преступление подозреваемый временно проживал вместе с сожительницей – собственницей квартиры. Вечером 6 апреля к хозяйке квартиры в гости пришла подруга вместе с приятелем. Вначале подозреваемый в компании гражданской супруги и её знакомых распивал спиртное, а затем ушёл в магазин в сопровождении подруги сожительницы. Как следует из материалов уголовного дела, по возвращению подозреваемого из магазина ему длительное время не открывали входную дверь в квартиру. По версии следствия, будучи из-за этого раздражённым и испытывая ревность к сожительнице, оставшейся наедине с гостем, подозреваемый, сразу же после того, как смог попасть в квартиру стал наносить предполагаемому сопернику множественные удары по различным частям тела и голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. По данным судебно-медицинского исследования ему было нанесено не менее 50 ударов. Кроме того, подозреваемый избил свою сожительницу и её подругу, причинив им телесные повреждения различной степени тяжести. Одна из пострадавших (гражданская супруга подозреваемого) до настоящего времени находится в больнице. В отношении задержанного следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По имеющейся информации подозреваемый в октябре 2013 года был условно-досрочно освобождён из мест лишения свободы, где отбывал наказание за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в ходе драки, произошедшей на дискотеке. В настоящее время следственным путём выясняются все обстоятельства совершённого преступления. Окончательная правовая оценка действий подозреваемого будет дана следствием по завершении процедуры сбора и закрепления доказательств, в том числе, свидетельствующих о степени тяжести вреда здоровью, причинённого женщинам. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Изображения



08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/736155>